Тест №1

1.Выбери цифру, пропущенную  в записи
                   х 6 8 0 1 3

                                  5

                  3 …0 0 6 5

1) 0

2) 1

3) 4

2.Во сколько раз увеличили число 13200, если получили 396000?

1) В  3 раза

2) В  30 раз

3) В  300 раз

3. Выбери знак, пропущенный в записи:  50311х9 . . . 50311х10-50311х2
1) >
2) <
3) =

4.Верно ли утверждение, что значения произведений   3045х4 и 4060х3 одинаковы?

1) Да

2) Нет

5.Задумали два числа: одно – 24000, а другое – в 3 раза больше. На сколько больше второе число, чем первое?
1) На  72000

2) На  48000

3) На  24000

6.Правильно ли выполнено умножение:  9308 х 7 =65106 ?

1) Да                               2) Нет

7. Сколько знаков будет содержать значение произведения 2873х6?
1)  4  знака

2)  5  знаков

3)  6 знаков

8. На сколько меньше значение произведения 83 х 4, чем значение произведения 183х4?

1) На 100

2) На  300

3) На 400

9. Во сколько раз число 7081 меньше, чем значение выражения 7081х(4+7)?
1)   в 4 раза

2)   в 7 раз

3)   в 11 раз

10. Наименьшее  пятизначное число увеличили в 3 раза. На сколько полученное  число больше данного?

1)   на 200

2)   на 2000

3)   на 20000

Тест № 2

1.Сколько знаков будет содержать значение произведения 4936х2?

1)    6 знаков

2)    5 знаков

3)   4 знаков

2. На сколько меньше значение произведения 80352х3, чем значение произведения 80352х3?

1)    на 2000
2)    на 6000

3)    на 600

3. Верно ли равенство: 1623х4=1000х4+600х4+20х4+3?

1)     да

2)    нет

4. выбери знак, пропущенный в записи: 42803х9 . . . 42803х10-42803
1)    =

2)    >

3)    >

5. Выбери цифру, пропущенную в записи: 28017х6=168...02
1)   0

2)   1

3)   4
6.Наименьшее пятизначное число увеличили в 7 раз. Какое число получили?

1)   700000

2)   63000

3)   70000

7. Выбери знак, пропущенный в записи: 80003х40 . . .80003х4х10

1)    =

2)    >

3)    <

8. Выбери значение выражения: (30000+2000+400+10+3)х2

1)    32413

2)    604826

3)    64826

9. Выбери знак, пропущенный в записи:

1)    =

2)    >

3)    <
10.На сколько больше значение выражения 2024х(10+2), чем значение выражения 2024х2?

1)    на 20240

2)    на 20204

3)    на 20004

Тест № 3

1.Выберицифру , пропущенную в записи: 73008х7=5110…6
1)   0

2)   5

3)   1
2. На сколько больше значение выражения 3124х8, чем значение выражения 3124х6?

1)   на   3124

2)   на   31240

3)   на   6248
3.Наибольшее четырёхзначное число увеличили в 3 раза. Какое число получили?

1)   2997

2)   29977

3)   29997

4.Выберицифру , пропущенную в записи:

                   х 103702
                                  9
                     93…318
1)    7

2)   2

3)   3

5. Верно ли утверждение, что значения произведений 7235х7 и 7237х5 одинаковы?

1)    да

2)    нет
6. Выбери значение произведения 3108х8
1) 24804

2) 2464

3) 24864
7.Выбери знак, пропущенный в записи:   61045х9 …61ё045х(7+3)
1) <
2) >
3) =
8.Разгадай правило, по которому записан ряд чисел: 1001,3003,9009,27027, ... выбери число, которым нужно продолжить этот ряд.

1) 54054

2)  81081

3) 82082

9. Выбери множитель, пропущенный в записи:   3х  …  =  30003

1) 1001
2) 10001

3) 100001

10. На сколько меньше значение выражения 4036х9, чем значение выражения 4036х10?

1) На 436

2) На 4360

3) На 4036

Тест № 4

1.Если 600 умножить на 3, то получится:

1) 603

2) 18000

3) 6003

4) 1800

2. Произведение 240 и 3 равно:

1) 80

2) 720

3) 7200

4) 243

3.Первый множитель 102, второй 8. Чему равно произведение?

1) 816

2) 8016

3) 110

4) 916

4. Если число 50 000 удвоить, то получится:

1) 10 000

2) 50 002

3) 100 000

4) 1 000 000

5. Если число 120 000 увеличить в 4 раза, то получится:

1) 48 000

2) 480 000

3) 30 000

4) 160 000

6. Чему равно значение выражения?      7800х1+600х0
1) 7800
2) 600

3) 1

4) 0

7. Укажи верно выполненное умножение.

1)   Х 2056           2) х2056            3)  х2056            4) х2056                    
              5                        5                        5                         5

     10250                 1280               10280                10050

8. Укажи неверно выполненное умножение.

1)      Х 60040              2)   х60040                                 
                 8                               8  

        480320                      48320  

9. Верно ли неравенство?     605х8>605х9   

1) Да

2) Нет

10. Олег прошел пешком 2 км 500 м, а в лодке проплыл в 4 раза большее расстояние. Сколько км Олег проплыл в лодке?

1) 1500 км

2) 10 км

3) 100 км
